

दैनिक खबरों की दुनिया

संस्करण
जयपुर, टोक, और
मुरैना (मध्य प्रदेश)

Phone : 9414885972, 9829017239

KKDJPR@GMAIL.COM

www.khabronkiduniya.com

कर्नाटक के कलबुर्गी में पीएम मोदी की चुनावी रैली बोले-

कांग्रेस कितने भी कपड़े बदले, लेकिन उसकी करतूतें नहीं बदलती: नरेन्द्र मोदी

एजेंसी

बेंगलूर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कर्नाटक के कलबुर्गी में जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि कांग्रेस एक ऐसी पार्टी है, जो चाहे कितने भी कपड़े बदल ले, उसकी करतूतें नहीं बदलती। इसलिए कर्नाटक में जनता जाग चुकी है और गुस्से से लाल है। इतने कम समय में ही जनता का मोहभंग हो जाना दिखाता है कि लोगों को कांग्रेस की सच्चाई का पता चल गया है। इससे पहले पीएम मोदी ने तेलंगाना के नगरकुर्नुल में रैली की। पीएम ने यहां लोगों से कहा कि चुनाव की तारीखों के ऐलान से पहले जनता ने नतीजों का ऐलान कर दिया है। देश ने घोषणा कर दी है कि अबकी बार 400 पार।

**कर्नाटक कह रहा है
अबकी बार 400 पार**

कर्नाटक ने लोकसभा के चुनाव में भाजपा को रिकॉर्ड सीटों पर जिताने का संकल्प ले लिया है। आज पूरा कर्नाटक कह रहा है - अबकी बार 400 पार। कलबुर्गी का ये जनसंवेदन और आप सबके चेहरों का ये उत्साह, कर्नाटक ने लोकसभा के चुनाव में भाजपा को रिकॉर्ड सीटों पर जिताने का संकल्प ले लिया है। अभी तो चुनाव की घोषणा होनी बाकी है और आपने पहले ही घोषणा कर दी। आज पूरा कर्नाटक कह रहा है अबकी बार 400 पार।



कर्नाटक को कांग्रेस ने एटीएम बना लिया है: मोदी

पीएम मोदी ने कहा कि एक बार कोयले से कालिख दूर हो सकती है, लेकिन कांग्रेस से कर्णज दूर नहीं हो सकता। इन परिवाहवादिनों के लिए भ्रष्टाचार ही औसतजन है। बिना भ्रष्टाचार के ये लोग सियासत में सांस भी नहीं ले सकते। कर्नाटक को कांग्रेस ने अपना परिवार एटीएम बना लिया है। पार्टी और परिवार के खर्चें पूरे करने के लिए कर्नाटक की जनता की कमाई यहां से सपनाई की जा रही है।

स्कॉलरशिप में कटौती कर रहे

ये लोग युवाओं से बड़े-बड़े वादे करके सरकार में बैठ गए, लेकिन आज ये उन्हीं युवाओं की स्कॉलरशिप रोक रहे हैं। स्कॉलरशिप में कटौती कर रहे हैं। ये कांग्रेस ही है जो नौजवानों का हक मारने का पाप कर रही है। कांग्रेस की रूढ़ि का हाल ये है कि छोटे-छोटे विकास कार्यों के लिए भी सरकार के पास पैसे ही नहीं हैं। क्या कोई सरकार ऐसे चल सकती है क्या?

भारत लोकतंत्र की जननी है

जब हम कहते हैं कि भारत लोकतंत्र की जननी है तो पूरी दुनिया उसे स्वीकार करती है। दुनिया को कोई पतराज नहीं है, लेकिन जब ये बात कांग्रेस वाले सुनते हैं तो सुनते ही उनके पेट में दर्द होना शुरू हो जाता है। ये लोग दुनिया भर में जाकर हमारे देश को, हमारे लोकतंत्र को, हमारी महान परंपराओं को बदनाम करते हैं।

23 मार्च तक ईडी की हिरासत में कविता

एजेंसी

नई दिल्ली। दिल्ली की एक अदालत ने कथित दिल्ली आबकारी नीति घोटाले से संबंधित मनी लॉन्ड्रिंग मामले में शनिवार को भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) की तेलंगाना विधान परिषद सदस्य (एमएलसी) के. कविता को 23 मार्च तक प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की हिरासत में भेज दिया। ईडी ने पार्टी अध्यक्ष और तेलंगाना के पूर्व मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव की बेटी कविता को शुक्रवार को हैदराबाद में उनके आवास पर तलाशी के बाद गिरफ्तार किया था। उन्हें आज राउज एवेन्यू कोर्ट के विशेष



न्यायाधीश एम.के. नागपाल के समक्ष पेश किया गया। एजेंसी ने 10 दिन की रिमांड मांगी थी। वरिष्ठ अधिवक्ता विक्रम चौधरी बीआरएस नेता की ओर से और विशेष वकील जोहब हुसैन ईडी की ओर से पेश हुए। शुरुआत में, चौधरी ने यह कहते हुए ईडी पर सुप्रीम कोर्ट के निर्देशों का उल्लंघन करने का आरोप लगाया कि कविता की गिरफ्तारी शक्ति और अधिकार का घोर दुरुपयोग है।

पार्टियों को राजीव कुमार ने दी शालीनता से चुनाव प्रचार की नसीहत

एजेंसी

नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने शनिवार 16 मार्च को लोकसभा चुनाव की तारीखों का ऐलान कर दिया। 2 घंटे ज्यादा चली प्रेस कॉन्फ्रेंस में मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ने इलेक्शन शेड्यूल बताने से पहले कई डेटा जैसे देश में वोटर्स, फस्ट टाइम वोटर्स बताए। चुनाव में सिक्योरिटी की बात की। साथ ही राजीव कुमार ने शायरी के माध्यम से पार्टियों को नसीहत भी दी। बशीर बद्र के शेर के जरिए उन्होंने कहा कि दुश्मनी जमकर करो, लेकिन गुंजाइश रहे...। मुख्य चुनाव आयुक्त ने ईवीएम पर उठाए गए सवाल को जवाब भी शायरी से ही दिया। उन्होंने कहा कि वफा खुद से नहीं होती, खता ईवीएम



को कहते हैं। इस बार 543 सीटों के लिए चुनाव 7 फेज में होगा। पहले फेज की वोटिंग 19 अप्रैल को और आखिरी फेज की वोटिंग 1 जून को होगी। 4 जून को नतीजे आएंगे। वोटिंग से लेकर नतीजे तक इसमें 46 दिन लगेगे। बशीर बद्र के शेर से

समझाया, राजनीतिक दल गुंजाइश जरूर रखें। राजीव कुमार ने कहा कि मैं राजनीतिक दलों से अपील करता हूँ कि डेकोरम मेंटेन रखें। अपने भाषणों में निजी हमले ना करें। वैसे भी आजकल जल्दी-जल्दी दोस्त और जल्दी-जल्दी दुश्मन बनने की प्रक्रिया चल रही है। पार्टियां इतना

राजस्थान में दो चरणों में होगा लोकसभा चुनाव



नई दिल्ली (एजेंसी)। चुनाव आयोग ने शनिवार को लोकसभा चुनावों की घोषणा कर दी। पूरे देश में सात चरणों में मतदान कराया जायेगा। पहला चरण का मतदान 19 अप्रैल से प्रारम्भ होगा जो सातवें चरण में 1 जून को होगा। मतगणना 4 जून को होगी। इस बार राजस्थान में लोकसभा चुनाव दो चरणों में होगा।

खबरों की दुनिया

दौसा। घर से स्कूल जा रहे आठ साल के बच्चे को शनिवार सुबह करीब 8:00 बजे एक स्कूल बस ने कुचल दिया। बच्चे की मौक पर ही मौत हो गई। घटना दौसा जिले के सदर थाना इलाके के भांडरेज गांव की है। हादसे के बाद परिजन और ग्रामीण सड़क पर शव लेकर धरने पर बैठ गए। आक्रोशित लोगों

ने बस और पुलिस वाहन में तोड़फोड़ कर दी। दौसा के सदर थाना इंचार्ज सोहनलाल ने बताया- शुभम सैनी (8) पुत्र राकेश सैनी भांडरेज गांव के सरकारी स्कूल के पीछे स्थित नई कोठी ढाणी का रहने वाला था। शुभम सुबह 7:30 बजे भांडरेज के निजी स्कूल जाने के लिए निकला था। गांव के रोड पर स्कूल बस ने उसे चपेट में ले लिया।

स्कूल बस ने 8 साल के बच्चे को कुचला

परिजनों ने सड़क पर शव रखकर किया प्रदर्शन

आचार संहिता लगते ही हटने लगे पोस्टर-बैनर

खबरों की दुनिया

जयपुर। तारीखों की घोषणा होते ही राज्य में आचार संहिता भी लागू हुई। इसी के साथ ही राजनीतिक पार्टियों से जुड़े पोस्टर और बैनर हटाने की कवायद भी शुरू हो गई। जिला प्रशासन टीमों बना कर प्रचार-प्रसार से जुड़ी सामग्री हटवाई जा रही है। इस दौरान प्रदेशभर में टीमों अपने-अपने इलाकों के कलेक्टर, बसों और



सार्वजनिक संपत्तियों पर लगे पोस्टर-बैनर हटाती नजर आईं। वहीं शिलान्यास पट्टिकाओं पर भी सफेद कागज और अखबार चिपका कर

उन्हें ढक दिया गया है। निर्वाचन अधिकारी भी पूरी सतर्कता बरत रहे हैं। कलेक्टर परिसर में लगे सभी पोस्टर को हटाया जा रहा है।

धोखेबाजों के चंगुल में न फँसें

पैसों के लिए फर्जी अनुरोधों से सावधान रहें

- हमेशा फंड अनुरोधों की वास्तविकता को सत्यापित करें
- व्यक्तिगत और गोपनीय जानकारी किसी के साथ साझा न करें
- अज्ञात व्यक्तियों को भुगतान न करें

आरबीआई कहता है... डिजिटल पेमेंट, सुरक्षित पेमेंट

अधिक जानकारी के लिए,
<https://rbikehtahai.rbi.org.in/dp> पर जाएं
इस मैसेज पर फीडबैक देने के लिए,
rbikehtahai@rbi.org.in को लिखें

जनहित में जारी
भारतीय रिजर्व बैंक
RESERVE BANK OF INDIA
www.rbi.org.in

2 जिला प्रमुख सहित पूर्व सांसद-विधायकों ने छोड़ी कांग्रेस

डॉ. करण सिंह यादव सहित कई कांग्रेसी नेता भाजपा में शामिल

खबरों की दुनिया

जयपुर। राजस्थान में शनिवार को कांग्रेस के 18 से ज्यादा नेताओं सहित करीब 35 लोगों ने भाजपा जॉइन की। जयपुर में प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने सभी को पार्टी की सदस्यता ग्रहण करवाई। इनमें कांग्रेस के वर्तमान 2 जिला प्रमुख सहित पूर्व सांसद और पूर्व विधायक शामिल हैं। अलवर के करण सिंह यादव के अलावा पूर्व विधायक परम नवदीप सिंह, पूर्व निर्दलीय विधायक सुरेश ठाक, जिला प्रमुख सुशील कंवर पलाड़ा, कांग्रेस से चूरु विधानसभा के पूर्व प्रत्याशी प्रताप



पुनिया, अलवर जिला प्रमुख बलवीर छिन्नर, पूर्व विधायक पुखराज गर्ग सहित कई नेता भाजपा में शामिल हो गये।

हमें शरणार्थी न समझें, कार्यकर्ता ही मानें: यादव

शनिवार को भाजपा जॉइन करने वाले नेताओं में कांग्रेस के पूर्व सांसद डॉ. करण सिंह यादव भी हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी की स्थिति निराशाजनक है। शीर्ष नेतृत्व नष्ट में है। प्रदेश नेतृत्व में फैसला लेने की शक्ति नहीं है। इसलिए हमने भाजपा जॉइन की है। सभी लोग आज भगवा डंडे के लिए लालायित हैं। हम 400 पार सीट का सपना पूरा करेंगे और राजस्थान की सभी 25 सीटें जीतेंगे।

